
6ª SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DE 2025
 
1 . Data, Hora, Local: 27 de fevereiro de 2025, às 10:10h, realizada
presencialmente na Plenária da Junta Comercial do Estado de Pernambuco — JUCEPE
— e em ambiente eletrônico através do aplicativo “Zoom”.
 
2. Presença: Compareceram presencialmente, Sr. João Batista Alves, Presidente;
Sr. Paulo André de Morais Rabêlo, Vice-Presidente; Sra. Jéssica Caroline das Chagas
Moraes, Secretária-Geral; Sra. Mariza Goés Pinheiro, Diretoria Jurídica; Sr. Evandro
Alves de Lima; Sr. Érico Xavier de Morais Pinto; Sr. Fausto Falcão Pontual; Sr. Felix
Fausto Furtado de Mendonça Neto; Sr. Fernando Carlos de Albuquerque Teixeira; Sr.
Marcus André Almeida Lins; Sr. Rafael Quintino Araujo; Sr. Robert Frederic Mocok, e
Sr. Sebastião Pontes da Silva Filho. Virtualmente presente, Sr. Augusto Neves Corte
Real; Sr. Camillo José Loureiro Moutinho; Sr. Geraldo de Paula Batista Filho; Sr. José
Ferreira de Lima Netto; Sr. José Gilvan dos Santos; Sr. José Martin Sala Figueiredo;
Sr. Marcos João de Santana; Sr. Mateus Gama Lisboa, e Sr. Severino Ferreira da
Silva.
 
3. Deliberação da Ordem do Dia: Inicialmente, Sr. João Batista Alves, Presidente,
cumprimentou a todos, declarou aberta a 6ª Sessão Plenária Extraordinária de 2025.
Assuntos da pauta: 1º — Aprovação da ata da 5ª Sessão Plenária
Extraordinária, realizada em 20 de fevereiro de 2025 — Aprovada por
unanimidade. 2º — Julgamento da Medida administrativa, protocolada sob
o nº 24/935251-6, em trâmite através do 0030700910.000100/2024-50, em
face da empresa J A BEZERRA DE VASCONCELOS LTDA  (CNPJ:
23.828.754/0001-30), relatada pelo Sr. Fausto Falcão Pontual, que  informou a
todos os fatos relacionados à presente Medida Administrativa (relato completo
disponível no SEI). Após o relato, o Presidente abriu o debate. Manifestações: O Sr.
Sebastião Pontes questionou ao relator se as duas empresas possuíam os mesmos
sócios. O relator respondeu que não. O Sr. José Ferreira Netto mencionou que,
provavelmente, o responsável pelo requerimento dos processos seria o mesmo para
as duas empresas distintas. O Sr. José Martin concordou com a afirmação. Não
havendo mais manifestações, o Presidente devolveu a palavra ao relator para
proferir seu voto, o qual pugnou pelo DEFERIMENTO da presente medida
administrativa e CANCELAMENTO DO ATO de alteração contratual
protocolado sob o nº 23/837733-4 registrado em nome da empresa J A
BEZERRA DE VASCONCELOS LTDA  (CNPJ: 23.828.754/0001-30). O Presidente
iniciou a colheita dos votos, que por unanimidade acompanharam o voto do relator.
O Presidente anunciou a decisão, que foi tomada por unanimidade, pelo
DEFERIMENTO da presente medida administrativa e CANCELAMENTO DO
ATO de alteração contratual protocolado sob o nº 23/837733-4 registrado em
nome da empresa J A BEZERRA DE VASCONCELOS LTDA  (CNPJ:
23.828.754/0001-30).
 
4. Assuntos diversos: O Sr. Rafael Quintino informou que já está definida a data
da 32ª AGRINORDESTE, que ocorrerá entre os dias 3 e 7 de setembro, coincidindo
com o feriado de 7 de setembro. O evento contará novamente com o apoio da
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JUCEPE, como tem sido feito nos anos anteriores. Além disso, o Sr. Rafael Quintino
registrou que, no próximo mês, entrará em férias, período em que a Sra. Ana Cássia
Monteiro, sua suplente, assumirá suas funções na Junta Comercial. O Sr. Evandro
Alves anunciou que o Instituto Fecomércio realizará uma palestra no dia 1º de abril,
das 18h às 22h, no Senac de Jardim Paulista, em Paulista. O evento contará com a
presença do Dr. Jatobá, ex-secretário da Fazenda do Governo Jarbas, que
apresentará as perspectivas do litoral norte, com base em uma pesquisa realizada
pela SEPLAN, abrangendo a área de Paulista até Itamaracá. A inscrição já está
aberta e, até o momento, 12 pessoas já haviam se inscrito. O auditório do Senac,
recém-reformado, oferece um ambiente agradável para o evento. O Sr. Evandro
Alves convidou todos os presentes para participarem da palestra. O Sr. Érico Xavier
registrou sua ausência nas últimas duas semanas devido à sua participação no
Programa Internacional de Educação Executiva promovido pela FENACON. Este ano,
o programa foi realizado na NASA, em Houston, Texas, com foco em uma imersão
nos laboratórios de performance humana da instituição. O Sr. Érico destacou que foi
uma vivência única e valiosa. Ele também convidou todos os presentes a
participarem do programa nos próximos anos, que anualmente oferece experiências
inovadoras. Neste ano, 48 empresários participaram, com Pernambuco sendo a
segunda maior delegação, atrás apenas de São Paulo. O próximo evento está
previsto para ocorrer em Miami, na Universidade Disney. O Presidente informou que
continuam as reuniões com o governo sobre a pauta da Junta Comercial. A
expectativa é positiva, e algumas questões importantes poderão ser avançadas. A
discussão será aprofundada na semana seguinte ao carnaval, durante a sessão
ordinária, quando será trazida para o plenário para análise conjunta. A Secretária-
geral informou que, devido ao feriado da Carta Magna na quinta-feira, e ao ponto
facultativo nos dias 3, 4, 5 e 7 de março, a Junta Comercial não terá expediente
nesses dias. Durante este período, será aproveitada a oportunidade para realizar
ajustes internos e lançar o novo portal da Junta Comercial. Os sistemas estarão
fechados para a entrada de novas demandas, com previsão de reabertura na
segunda-feira após o carnaval. A divulgação dessas alterações será feita no portal e
nas redes sociais, para que todos sejam devidamente informados. Foi reforçado pela
Secretária-geral que a pauta do dia precisa ser tratada no dia, a fim de evitar o
descumprimento de prazos e garantir a boa continuidade das operações da Junta
Comercial. Foi ressaltado que o setor está em dia com seus compromissos e que o
bom funcionamento deve ser mantido.
 
5 . Errata em referência a ata da 1ª Sessão Plenária Ordinária de 2025:
Onde se lê: Presença: Compareceram presencialmente, Sr. João Batista Alves,
Presidente; Sr. Paulo André de Morais Rabêlo, Vice-Presidente; Sr.ª Jéssica Caroline
da Chagas Moraes, Secretária-Geral; Sr.ª Mariza Goés Pinheiro, Diretora Jurídica; Sr.
Evandro Alves de Lima; Sr. Fausto Falcão Pontual; Sr. Felix Fausto Furtado de
Mendonça Neto; Sr. Fernando Carlos de Albuquerque Teixeira; Sr. Ivo de Lima
Barbosa; Sr. José Gilvan dos Santos; Sr. Marcus André Almeida Lins; Sr. Rafael
Quintino Araújo; Sr. Roberto Vieira do Nascimento. Virtualmente presentes: Sr.
Augusto Neves Corte Real; Sr. Camillo José Loureiro Moutinho; Sr. Geraldo de Paula
Batista Filho; Sr. José Martin Sala de Figueiredo; Sr. Marcos João de Santana; Sr.
Mateus Gama Lisboa; Sr. Robert Frederic Mocock; Sr. Sebastião Pontes da Silva
Filho, e Sr. Severino Ferreira da Silva. Leia-se: Presença: Compareceram
presencialmente, Sr. João Batista Alves, Presidente; Sr. Paulo André de Morais
Rabêlo, Vice-Presidente; Sr.ª Jéssica Caroline da Chagas Moraes, Secretária-Geral;
Sr.ª Mariza Goés Pinheiro, Diretora Jurídica; Sr. Evandro Alves de Lima; Sr. Fausto
Falcão Pontual; Sr. Felix Fausto Furtado de Mendonça Neto; Sr. Fernando Carlos de
Albuquerque Teixeira; Sr. Ivo de Lima Barbosa; Sr. José Gilvan dos Santos; Sr.
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Marcus André Almeida Lins, e Sr. Rafael Quintino Araújo. Virtualmente presentes: Sr.
Augusto Neves Corte Real; Sr. Camillo José Loureiro Moutinho; Sr. Geraldo de Paula
Batista Filho; Sr. José Martin Sala de Figueiredo; Sr. Marcos João de Santana; Sr.
Mateus Gama Lisboa; Sr. Robert Frederic Mocock; Sr. Sebastião Pontes da Silva
Filho, e Sr. Severino Ferreira da Silva.
 
6. Errata em referência a ata da 4ª Sessão Plenária Extraordinária de 2025:
Onde se lê: Presença: Compareceram presencialmente, Sr. João Batista Alves,
Presidente; Sr. Paulo André de Morais Rabêlo, Vice-Presidente; Sra. Jéssica Caroline
das Chagas Moraes, Secretária-Geral; Sra. Mariza Goés Pinheiro, Diretoria Jurídica;
Sr. Evandro Alves de Lima; Sr. Felix Fausto Furtado de Mendonça Neto; Sr. Fernando
Carlos de Albuquerque Teixeira; Sr. Geraldo de Paula Batista Filho; Sr. José Gilvan
dos Santos; Sr. Marcus André Almeida Lins; Sr. Robert Frederic Mocok, e Sr.
Sebastião Pontes da Silva Filho. Virtualmente presente, Sr. Augusto Neves Corte
Real; Sr. Camillo José Loureiro Moutinho; Sr. Ivo de Lima Barbosa; Sr. José Ferreira de
Lima Netto; Sr. José Martin Sala Figueiredo; Sr. Marcos João de Santana; Sr. Mateus
Gama Lisboa; Sr. Rafael Quintino Araujo; e Sr. Severino Ferreira da Silva. Leia-se:
Presença: Compareceram presencialmente, Sr. João Batista Alves, Presidente; Sr.
Paulo André de Morais Rabêlo, Vice-Presidente; Sra. Jéssica Caroline das Chagas
Moraes, Secretária-Geral; Sra. Mariza Goés Pinheiro, Diretoria Jurídica; Sr. Evandro
Alves de Lima; Sr. Fausto Falcão Pontual; Sr. Felix Fausto Furtado de Mendonça Neto;
Sr. Fernando Carlos de Albuquerque Teixeira; Sr. Geraldo de Paula Batista Filho; Sr.
José Gilvan dos Santos; Sr. Marcus André Almeida Lins; Sr. Robert Frederic Mocok, e
Sr. Sebastião Pontes da Silva Filho. Virtualmente presente, Sr. Augusto Neves Corte
Real; Sr. Camillo José Loureiro Moutinho; Sr. Ivo de Lima Barbosa; Sr. José Ferreira de
Lima Netto; Sr. José Martin Sala Figueiredo; Sr. Marcos João de Santana; Sr. Mateus
Gama Lisboa; Sr. Rafael Quintino Araujo; e Sr. Severino Ferreira da Silva.
 
7. Errata em referência a ata da 5ª Sessão Plenária Extraordinária de 2025:
Onde se lê: Presença: Compareceram presencialmente, Sr. João Batista Alves,
Presidente; Sr. Paulo André de Morais Rabêlo, Vice-Presidente; Sra. Jéssica Caroline
das Chagas Moraes, Secretária-Geral; Sra. Mariza Goés Pinheiro, Diretoria Jurídica;
Sr. Evandro Alves de Lima; Sr. Felix Fausto Furtado de Mendonça Neto; Sr. Fernando
Carlos de Albuquerque Teixeira; Sr. Geraldo de Paula Batista Filho; Sr. Ivo de Lima
Barbosa; Sr. Robert Frederic Mocok, e Sr. Sebastião Pontes da Silva Filho.
Virtualmente presente, Sr. Augusto Neves Corte Real; Sr. Camillo José Loureiro
Moutinho; Sr. José Ferreira de Lima Netto; Sr. José Gilvan dos Santos; Sr. José Martin
Sala Figueiredo; Sr. Marcos João de Santana; Sr. Marcus André Almeida Lins; Sr.
Mateus Gama Lisboa; Sr. Rafael Quintino Araujo; e Sr. Severino Ferreira da Silva.
Leia-se: Compareceram presencialmente, Sr. João Batista Alves, Presidente; Sr.
Paulo André de Morais Rabêlo, Vice-Presidente; Sra. Jéssica Caroline das Chagas
Moraes, Secretária-Geral; Sra. Mariza Goés Pinheiro, Diretoria Jurídica; Sr. Evandro
Alves de Lima; Sr. Fausto Falcão Pontual; Sr. Felix Fausto Furtado de Mendonça Neto;
Sr. Fernando Carlos de Albuquerque Teixeira; Sr. Geraldo de Paula Batista Filho; Sr.
Ivo de Lima Barbosa; Sr. Robert Frederic Mocok, e Sr. Sebastião Pontes da Silva
Filho. Virtualmente presente, Sr. Augusto Neves Corte Real; Sr. Camillo José Loureiro
Moutinho; Sr. José Ferreira de Lima Netto; Sr. José Gilvan dos Santos; Sr. José Martin
Sala Figueiredo; Sr. Marcos João de Santana; Sr. Marcus André Almeida Lins; Sr.
Mateus Gama Lisboa; Sr. Rafael Quintino Araujo; e Sr. Severino Ferreira da Silva.
 
8. Conclusão do dia: 1º — Ata da Sessão 5ª Plenária Extraordinária de 2025 —
Aprovada; 2º — CANCELAMENTO DO ATO de alteração contratual protocolado sob o
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nº 23/837733-4 registrado em nome da empresa J A BEZERRA DE VASCONCELOS
LTDA (CNPJ: 23.828.754/0001-30).
 
9. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, agradecendo
a presença de todos, e para constar, eu Adrielly Ferreira da S. Felix Costa, lavrei a
presente ata.
 
Recife, 27 de fevereiro de 2025.

Documento assinado eletronicamente por Camillo Jose Loureiro moutinho, em
17/03/2025, às 12:34, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art.
10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Sebastião Filho registrado(a)
civilmente como Sebastião Pontes da Silva Filho, em 17/03/2025, às 12:36,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº
45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Paulo André de Morais Rabelo, em
17/03/2025, às 12:42, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art.
10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por José Gilvan dos Santos, em
17/03/2025, às 14:50, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art.
10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Fausto Falcão Pontual, em
17/03/2025, às 15:54, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art.
10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Quintino Araújo, em
17/03/2025, às 15:57, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art.
10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Felix Mendonça registrado(a)
civilmente como Felix Fausto Furtado de Mendonça, em 17/03/2025, às
15:58, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto
nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Robert Frederic Mocok, em
18/03/2025, às 00:10, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art.
10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Marcus André Almeida Lins, em
18/03/2025, às 08:53, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art.
10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Carlos Albuquerque
Texeira, em 18/03/2025, às 11:54, conforme horário oficial de Recife, com
fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.
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Documento assinado eletronicamente por Evandro Alves de Lima, em
19/03/2025, às 18:07, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art.
10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Ana Couto registrado(a) civilmente
como Ana Cássia de Couto Monteiro, em 20/03/2025, às 11:16, conforme
horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23
de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Marcos João de Santana, em
20/03/2025, às 17:57, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art.
10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Roberto Vieira do Nascimento, em
24/03/2025, às 10:29, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art.
10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.pe.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 64077137 e o código CRC 95075A42.

JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE PERNAMBUCO
Rua Imperial, 1600,  - Bairro São José, Recife/PE - CEP 50090-000, Telefone: (81)
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